



В Екатеринбурге местный житель предстал перед судом по обвинению в покушении на убийство своего знакомого



В производстве следственного отдела по Верх-Исетскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области находилось уголовное дело по обвинению местного жителя, 1998 г.р., которому инкриминируется совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, 8 марта 2022 года обвиняемый, находясь в состоянии опьянения в квартире дома по улице Академика Сахарова в Екатеринбурге, вступил в конфликт с пришедшим к нему в гости знакомым молодым человеком. В ходе завязавшейся между ними борьбы обвиняемый прижал своего оппонента к полу, после чего нанёс потерпевшему не менее трёх ударов ножом в область спины. В дальнейшем обвиняемый самостоятельно сообщил о произошедшем в экстренные службы. Прибывшие сотрудники «скорой медицинской помощи» предприняли меры для спасения потерпевшего. В результате грамотных и профессиональных действий медикам удалось сохранить ему жизнь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В ходе расследования уголовного дела был проведён ряд экспертиз, в том числе судебно-медицинские, биологическая, дактилоскопическая, психолого-психиатрическая и криминалистическая экспертизы. В ходе следствия также проанализирована видеозапись, которую на свой мобильный телефон сделал обвиняемый на месте происшествия непосредственно после причинения пострадавшему ранений. В отношении обвиняемого судом по ходатайству следователя СК избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По итогам расследования уголовное дело направлено в Верх-Исетский районный суд г.Екатеринбурга для рассмотрения по существу.

15 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1740420>